大家好,今天小编来为大家解答区块链主侧链锚定这个问题,区块链主侧链锚定是 什么很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

- 1. 五个区块链指什么
- 2. 假借区块链之名的骗局有哪些? 如何识别?

五个区块链指什么

- 一、开放技术
- 1、公有链:人人可参与

典型案例:比特币BTC、以太坊ETH

特征:系统最为开放,任何人都可以参与区块链数据的维护和读取,容易部署应用程序,完全去中心化不受任何机构控制。

2、联盟链:仅限联盟成员参与

典型案例:R3联盟、原本链

特征:系统半开放,需要注册许可才能访问的区块链。从使用对象来看,联盟链仅限于联盟成员参与,联盟规模可以大到国与国之间,也可以是不同的机构企业之间

3、私有链:仅限个人或公司内部参与

典型案例: Multichain

特征:系统最为封闭,仅限于企业、国家机构或者单独个体内部使用,不完全能够解决信任问题,但是可以改善可审计性。

- 二、独立技术
- 1、主链

典型案例:比特币BTC、以太坊ETH

特征:通俗来说,主链可以理解为正式上线的、独立的区块链网络,就像一个小王国,能够独立自主。

2、侧链

典型案例: MixinNetwork

特征:本质上说,侧链并不会特指某个区块链,是遵守侧链协议的所有区块链的统称。侧链旨在实现双向锚定,让某种加密货币在主链以及侧链之间互相"转移"。

三、原创技术

1、原链

典型案例:比特币BTC、以太坊ETC

特征:这种叫法可能不够准确,我这里指的就是原创的区块链,单独设计出整套区块链规则算法的。

2、分叉链

典型案例:BCH、ETH

特征:理解了原链,分叉链就很好理解了。所谓分叉链,就是在原链基础上分叉出来独立运行的主链。

四、层级关系

1、母链

典型案例:本体、NULS、MixinNetwork

特征:万链之母,能生链的链就叫做母链,可以说是底层的底层了。

2、子链

典型案例:印链、Pressone

特征:构建在底层母链基础上的区块链,链上之链,即为子链。

五、应用范围

1、基础链

典型案例:ETH、EOS

特征:所谓基础链,在老鹰理解起来就是提供底层的且通用的各类开发协议和工具,方便开发者在上面快速开发出各种DAPP的一种区块链,一般以公有链为主。

2、行业链

典型案例:BTM、GXS、SEER

特征:所谓行业链,业内似乎没有统一的定义,老鹰觉得是在底层技术上不如基础链,且为某些行业特别定制的基础协议和工具。如果把基础链成为通用性公链,则你可以把行业链理解为专用性公链。

假借区块链之名的骗局有哪些? 如何识别?

首先说明真正的区块链技术及设计逻辑是有价值的,也是值得探讨的,但问题是任何有价值的技术理念都容易被贪得无厌的人利用,用来圈钱,加上媒体的渲染助推,导致浮夸盛行,无数人被骗。

所以,区块链也好,其他行业也好。骗局的本质都是一样的,他所运用的技巧也是相似的。

回归到本文的主题,以区块链为名的骗局最有名的就是:虚拟币(也就是所谓的ico)衍生出来的大量空气币、传销币等,如果研究这些虚拟币的模式,其实都可以称为空气币,因为对于利用区块链概念圈钱的人来说,直接发欺骗性质的虚拟币更为直接且简单,是变现的重要手段。

那么,如何识别这些骗局?

给大家发两站图:区块链技术架构及知识图谱:

有多少人能看得懂?一个前沿技术,天然带有门槛,换句话说真正的区块链应用是天然带有入门的门槛,并非所有人都可以进入。

所以,真正的骗局本质还是常识性的普及,区块链也是。去年,很多被区块链概念

骗了很多钱财的人,骗子的手段并不多高明,很多还是在于一个:贪字。和股市一样,越是股市底部,越是无人问津,你就是讲再多的专业知识也没有用,股市慢慢热起来,处于高处,反而很多人蜂拥涌进。有时候,我在想:日常看见的朋友圈鸡汤里,传播甚广的巴菲特投资理念:低吸高抛,也没有人几个人记得,可见鸡汤的营养价值还是取决于喝汤的人。惯用的手法有哪些:

- 1、无门槛,人人可投资:即便是比特币也存在巨大的争议,再说比特币投资也需要门槛和技术门槛,如果有一个人告诉你:某个你听都没听说过虚拟币可以让你无门槛进入,你只需要交钱就行了,那么是骗局的可能性非常大。这里有一个常识:如果某一个项目能带来几十倍的回报,他为什么要告诉你。即便他没钱,可以写借条和你借钱,而是这么无私地让你也赚钱。如果你们甚至都不熟,那么更有问题。你见过多少人愿意在马路上直接撒钱的?
- 2、无需要基本知识:某一个虚拟币项目,如果介绍人跟你说:操作这个项目不需要任何基本知识,那么是骗局的可能性也非常大;
- 3、警惕任何炫富的行为:如果你的朋友圈突然出现一位"富豪",那么对他的推荐的项目也需要慎重,中国的文化里一直提倡:财不外露。一个人如果天天在朋友圈炫富,尤其是炫耀某个项目怎么赚钱吧啦吧啦的,也肯定有问题。回头看看你身边真正的富人,哪个不是低调异常。
- 4、大师盛行,不断学习:这是特有的现象,任何带有欺骗性质的行业,对行业专业普及很少,反而是鸡汤洗脑式的学习课程特别多,尤其是课程中,你感觉一学就会,一点触动也没有,整个过程就是激动加激动。你遇到问题,没人跟你以专业的知识交流,反而不断给你打气,鼓吹某个项目,某个概念怎么怎么牛逼。那么,这个事情必然有问题。

所以,总结下来,即便区块链技术本身的设计理念很先进,打着区块链旗号行骗的 手段其实并没有多少技术含量,问题还在于人心。

浮躁的社会里,人人都会觉得自己是下一个马云,下一个巴菲特,人人追求一夜暴富的机会,并没有觉得需要付出。

所以,并不是所有的受害者都是无辜的。

(以上,谢谢。)

关于区块链主侧链锚定的内容到此结束,希望对大家有所帮助。